Блок 1. 
Решите системы уравнений.
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Блок 2.
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TIpH Kakwx 3HAYEHHSX G MHOMECTBOM DellleHKH He-

paBeHCTBa %’5;22 < 0 sBaserca aya?




Блок 3.
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Niea sxckaBaropa, paGoTas COBMECTHO, MOTFYT BhI-
PHTB ROTNOBAH 38 48 u. Ba Kakoe BpeMsa KaXAW# U3
HHX MOMXeT BHPHTb KOTJOBaH, paGoTas B OTAENLHO-
CTH, eCHIE mepBOMY HYKHO AN 3TOro Ha 40 u Gonbme,
7eM Bropomy?

Tauccep, cofcrBeHnas CKOPOCTE KOTODOTG DaBHA
20 xM/u, IpOmIeN IO PeKe paccToAHKe, paBHOE 60 KM,
H BepEyNca obpaTHO. OnpesieuTe CKOPOCTD TedeRUA
PEKH, eClTH Ha BeCh IIYTh I'uccep 3arparni 6,25 9.

JiBe GpUraan AOMKEH 6L USTOTOBUTS OO 180 KHWMK-
HniX monok. Ilepsas Gpuraga B 9ac M3roToBAfNa HA
2 monkxu Gonbme, Yem BTOpadA, ¥ HOFTOMY 3AKOHUNIA
pabory Ha 3u paHbme. 3a Kaxkoe BpeMA Kaxaad
Opuraga BHIOOAHWIA 3agaHue?




Блок 4.
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Jisoe paboums pasrpy’Raiy BATOHH ¢ HPOAYKTAME.
Mepawuit pagppyzan na 50 I B AeHs Gorbme BToporo ¥
paarpysan 300n, mpu srom om paGoran Ha 2 nma
MeHELITe BTOporo. Bropoit paoyuit pasrpyann 250 ot
Cxoxpxo gredt paboran Kamani?

TlocTpoitre rpadux QysRIInT

2 -6x+5
x -]z -2

y=
W yKammre ee obaacTh onpenenenus. Kakue snave-
HuA QyEROAA n-pmmum a) npa pasa; 6) Tpu paza?

Tycre max {f (x); g(x)) oGosaagaer Hanborsmee M3
smavennit Pynxmuk f (x) u g (x) Ana namsoro x. Haii-
ZMTe BCe X; ANA KOTOPHX BHINONHAETCA HEPABEHCTBO

1
max(;; 5x—4) >al
ucna ty, ¢y, ts, ty, ts, CYMMA KOTOPHIX paBHa 62, aB-
NAIOTCA HEPBHIMH NATHIO LICHAMY FeOMeTpIIecKol
IPOTPECCHH, & THCIA I3, g‘v t; — DOCHIeROBATENBHbI-

My wieHamn apudmermaeckoil mporpeccuu. Hafinure

TepBHIi YNeH M 3HaMeHaTeNh PeoMeTpHUecKol Ipo-

TPeccHH.

TIpn KAKAX 3HAYECHUAX 4 YPABHEHHE
(x—a)(ax®+6x+5a)=0

HMeeT POBHO ABA PAGNHTHEIX KOPHA?




Сделать в конце августа! Повторить все теоремы планиметрии! Читать «Войну и мир»!

